



优化产业结构 壮大经济规模

通城全力推进项目建设大提速

本报讯 特约记者刘健平、通讯员陈晨报道:17日上午,通城县举行招商引资签约和重点项目集中开工仪式,实现10个项目同时签约和10个项目同时开工,总投资额达535.2亿元,以招商引资和民生项目建设的新成果向党的十九大献上了一份厚礼。

今年以来,面对复杂严峻的宏观经济形势,该县始终保持发展定力,抢抓发展

机遇,坚持把项目投资放在主引擎、主抓手、主战场的突出位置,全力以赴抓项目、稳投资、保增长。1至8月份,全县完成全社会固定资产投资119.45亿元,增长16.4%,占全年目标任务的70.7%。

据了解,该县此次集中签约的10个项目,包括富士康集团正达国际光电股份有限公司计划投资300亿元建设的通城手机特色小镇智能光电产业项目。该项目

将以宝塔科技园为核心向周围扩展,规划面积7000亩,主要利用富士康在技术、生产、市场方面的领先地位和国际影响力,拉动上下游全产业链,推动手机等智能电子终端产品和零部件,以及汽车、家居、家电领域光电器件的研发生产和批发贸易。预计项目建成后,可实现年产值600亿元,利税100亿元,安排就业10000余人。

该县此次集中开工的10个重点项目

总投资约41.9亿元,分别为阴山河综合治理工程、保障性住房工程、中医药产业园、大溪湿地小镇、铁柱港至东冲河段综合治理及大坪水厂建设工程、五保公路、湖北民康绿色食品有限公司、麦市食品工业园、“南山松”养老服务中心、农村安全饮水和菖蒲港水厂改扩建工程,将为进一步优化该县产业结构、壮大县域经济总量提供发展新动能。

通城建设保障性住房

改善务工人员居住条件

本报讯 通讯员易闻、小闻报道:日前,笔者从通城县有关部门获悉,该县2017年度规划建设的1691套公共租赁住房,总面积将达9.05万平方米,分3个小区进行建设,即大学生创业基地(新客运站)公租房项目、手机小镇(宝塔光电)公租房项目和坪山孵化园公租房项目。

其中,大学生创业基地公租房项目位于通城大道新客运站旁,占地面积13.4亩,规划建设495套,建筑面积2.91万平方米,户型以一室一厅、两室一厅、职工公寓为主;手机小镇公租房位于通城大道和公园路交汇处新客运站旁,占地面积22.8亩,规划建设612套,建筑面积2.97万平方米,户型均为职工公寓;坪山孵化园公租房项目位于坪山孵化园坪山大道旁,占地面积17亩,规划建设584套,建筑面积3.17万平方米,户型以职工公寓为主、以一室一厅、两室一厅小户型为主。

通城融合发展三大产业

建设中医药特色小镇

本报讯 通讯员易金报道:近日,笔者从相关部门了解到,通城中医药小镇建设规划已审定,正按规划有序推进。

位于大坪乡药姑山南侧的湖北药姑山中医药健康科技产业园(特色小镇),紧临杭瑞高速北港出入口,距县城约12公里。园区规划用地4.32平方公里,分为综合服务区、中医药加工产业园、中药材物流园区、中药研发区、中药材主体公园、健康生态养生区等6个功能区。主要通过开展品种培育、药品开发、炮制工艺、名医名方的研究与创新,培育壮大中药特色产业集群,打造集市场化、专业化、网络化、信息化为一体的药品产业流通平台,培育一批餐饮文化浓厚、配套设施完善的餐饮休闲街区,并依托药姑山、黄龙山、黄袍山的生态资源,打造国家级中医药健康养生旅游示范区等,促进中医药健康服务、商贸服务和文化旅游三大产业融合发展。

通城计划投资1.8亿元

打造大溪湿地公园小镇

本报讯 通讯员李松、陈闻报道:白鹭齐飞蛙声躁,双归采来大溪地。金秋时节,笔者走进通城县大溪湿地小镇,顿时便有一种悠然野外的感觉。

大溪湿地小镇位于通城县大溪湿地公园南侧的四庄乡水溪村楮树屋,规划总用地面积约170亩,总建筑面积97372平方米,将按照多层住宅区、低层生态休闲区、高层住宅区、学校教育区、综合服务区、公共活动绿化区、易迁安置区和污水处理区的规划布局,依托青山水库避险解困移民搬迁项目开展建设,计划总投资约1.8亿元。建成后,将形成一个能容纳2100人口,配套建设小学幼托、超市餐饮和党员群众服务中心等硬件设施,集酒店接待、卫生医疗、休闲娱乐于一体的新型小镇。

通城治理改造大坪水厂

保障10万群众生活用水

本报讯 通讯员李子明、小付报道:昨日,笔者在通城县铁柱港东冲河段看到,工人们正在进行河道清淤疏挖工作,标志着大坪水厂治理工程正紧张有序地展开。

大坪水厂位于东冲水库右坝脚,于2007年动工建设,2008年竣工投产,水厂以东冲水库为水源,设计供水规模为1140吨/日,有效缓解了大坪乡14个村的1.14万人安全饮水问题。

此次大坪水厂改扩建工程将按照9800吨/日的供水规模进行建设,概算总投资为2194.4万元,以保障10万群众的生活用水需求。该治理工程于9月份完成招标,10月开始主体工程施工,预计到2018年3月底完工并投入使用。

通城改建五保公路

促进省际边贸往来

本报讯 通讯员张建学、易闻报道:近日,笔者在通城县S362公路五里镇至保定关路段看到,工人们正在进行路基平整工作。

S362公路五(里)至保(定关)公路改建工程,起于五里镇五里社区,与106国道T型相交,途经磨桥村、大坪坳村、程风村、金塘村、湾头村、五斗村、寺泉村等村,止于湖南省交界处的保定关,与岳阳县月保线连接,是省际边贸往来的的重要交通线,路线全长16.7公里,全线按时速60公里/小时设计,路基宽10米、路面宽8.5米,为二级公路沥青混凝土路面,预算总投资1.2亿元。已于今年9月正式开工,预计2019年5月竣工通车。



19日,通城县隽水寄宿中学学生正在阅读《咸宁日报》,认真学习党的十九大精神。

近年来,该县高度重视学生思想品德教育,通过开设读报课,引领学生关心天下大事,关注国家经济社会发展。

通讯员 黎伟 摄

精准扶贫 你我同行

通城吹响新一轮脱贫攻坚冲锋号

本报讯 通讯员闫雯雯报道:17日,是我国第4个扶贫日,也是第25个国际消除贫困日。当天,该县“精准扶贫,你我同行”专项行动在银山广场启动,全县在职县级以上领导,县直各单位全体干部职工,各乡镇党委书记和分管扶贫工作负责人为3000多人,分乘11辆大巴奔赴各扶贫点,吹响了新一轮脱贫攻坚冲锋号。

脱贫攻坚冲锋号。

去年以来,该县按照发展生产脱贫一批、易地扶贫搬迁脱贫一批、生态补偿脱贫一批、发展教育脱贫一批、社会保障兜底一批的“五个一批”工作部署和要求,加强组织领导,增加投入保障,把握精准要义,全力推进精准扶贫工作,不断提高贫困群众的生活水平,先后完成易地扶贫搬迁

1222户、3931人,使4737户贫困户、14412人成功脱贫,12个重点贫困村按期脱贫出列。

在全省37个贫困县(市、区)党政领导班子和领导干部经济社会发展与精准扶贫实绩考核中,该县综合评分由2015年的34名前进到第7名,由D类县跃升为A类县;财政专项扶贫资金管理使用

绩效由省D类晋级为省B类。

据了解,2017年该县计划脱贫27790人,实现15个重点贫困村脱贫出列,完成易地扶贫搬迁群众2513户、6359人。围绕这一目标,该县将进一步摸准摸实贫困人员家庭情况,抓实措施,再接再厉,确保精准扶贫工作取得实效。

通城建成全球首条大板大理石瓷砖生产线

昨日,通城县经济开发区内,湖北亚细亚陶瓷有限公司员工正在大板大理石瓷砖生产车间作业。

该公司自2013年5月开始筹建,计划总投资约20亿元,目前已3条生产线正常运营,第一条主要生产超平瓷质釉面砖,第二条主要生产“55°柔光大理石”瓷砖,第三条生产线生产900×1800×10mm规格大板大理石瓷砖。其中,第三条生产线于今年2月投产,为全球首条大板大理石瓷砖生产线,采用自动化设备生产的大理石瓷砖产品,集合了55°柔光、通体、立体喷墨下陷、倒边无痕等4大领先技术,与普通的大理石瓷砖相比,其规格、逼真度和硬度分别提高了3倍,可直接替代天然大理石使用。

特约记者 刘健平 摄



环保意识入人心

通讯员 闫雯雯

近日,通城县塘湖镇望湖村夏晓付家虽鞭炮齐鸣,但却未闻到一丝火药味,没看到一片鞭炮的纸屑。

这是怎么回事?好奇心吸引笔者走近一探究竟。

原来,夏晓付家里请客使用的全部是村里准备的特制“电子鞭炮”和“环保餐具”。

“没想到效果非常不错,好处说不完。”夏晓付说,没想到电子鞭炮“燃放”起来与真的鞭炮一样热闹,既环保,又不浪费。

村民的这一变化源于望湖村环境保护意识的提高。

近年来,该村在大力发展生态旅游产业的同时,投入400万元美化绿化村湾,在全村发起了拒绝“白色垃圾”革命。村

委会向每户发出环保倡议,禁止燃放鞭炮,拒绝使用一次性餐具。并专门买来“电子鞭炮机”和“环保餐具”,为百姓提供公益服务。

“我们算了一笔账,原先村民红白喜事请客购买鞭炮、一次性餐具要花几千元,高的要用二、三万元,现在租用一次电子鞭炮机、环保餐具只要几百元。既保护了环境,还减轻了垃圾清运量。”望湖村支部书记夏扬九说。

如今,随着当地村民们环保意识的普遍提高,共享“电子鞭炮机”和“环保餐具”等环保产品成为人们的首选,不仅传统陋习得到摒弃,望湖村一带的生态环境也因此得到有效保护。

据了解,为了筹备这次广场舞比赛,村委会提前一个多月就开始张罗,鼓励村里的广场舞爱好者踊跃参加比赛。

广场舞舞热山村

通讯员 谭永良 小闻

台上,身穿多彩服饰的选手们载歌载舞;台下,男女老少欢聚一堂,掌声、笑声、喝彩声,汇成欢乐的海洋。

10月9日晚,通城县关刀镇春雷村第二届广场舞比赛拉开序幕,《共圆中国梦》、《吉祥安康》等16支参赛队伍表演的节目,赢得了现场观众的阵阵掌声。

“能在自家门口看到如此精彩的节目,我感到很开心。”春雷村80多岁的罗老爹告诉笔者,他一听说今晚有演出,就和家人早早吃过晚饭赶到了广场舞比赛现场。

据了解,为了筹备这次广场舞比赛,村委会提前一个多月就开始张罗,鼓励村里的广场舞爱好者踊跃参加比赛。

比赛当天,正好赶上该村支部主题党日活动。活动结束后,春雷村65名党员全部参与到搭建舞台中来,以实际行动保障了广场舞比赛按时举行。

关刀镇镇长刘斐表表示,村里组织举办这样的文体活动,既拉近了党员与群众的距离,又丰富了群众的业余文化生活,是连民心、暖人心的好形式,舞热了山村。

juan shui su xie

引进现代工艺 配套环保设施

通城建设健康食品加工示范园

惯。

据了解,该公司主要经营范围为糕点、蜜饯食品、米面制品、豆制品、调味品、农产品及制品、散装食品的生产、加工和销售。项目位于通城县五里镇工业园内,规划用地50000平方米,建筑总面积30000平方米。拟建设厂房

17043平方米,科研办公楼4200平方米,生活服务中心3200平方米,职工宿舍6000平方米,配电等设备500平方米。

该项目计划总投资1.2亿元,分两期建设。其中,第一期投资6000万元,在五里镇尖山村征用土地75亩,完成土建

工程建设;第二期投资6000万元,通过引进现代化的先进生产工艺流程,完善污水处理和锅炉配套设施,打造园林化园区,降低生产成本,不断提高企业形象、品牌形象,以健康食品赢得市场,把企业打造成湘鄂赣边界地区的放心食品加工示范园。

本报讯 通讯员易闻、小闻报道:“我们投入1.2亿元注册资金,引进现代化生产流程建设的食品加工示范园项目,已在通城顺利落户。”日前,湖北民康绿色食品有限公司法人代表葛劲松告诉笔者,该公司建成投产后,将辐射带动湘鄂赣三省边界群众形成选择健康食品的良好习